
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі виробів спеціального призначення (спеціальні жетони 

поліцейських), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Вироби спеціального призначення (Спеціальні 

жетони поліцейських) (ДК 021:2015 : 39230000-3 Вироби спеціального призначення). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  UA-2024-02-05-013651-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 237 600,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 237 600,00  грн. згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — до 10.05.2024 

року  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості спеціальних жетонів поліцейських визначені з урахуванням 

реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості, а також закупівель аналогічного товару 

в минулих роках. 

Технічні вимоги до предмету закупівлі розроблено  відповідно до наказу МВС «Про організацію видачі 

спеціальних жетонів поліцейським» від 23.12.2015 № 1614 зі змінами, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 18 січня 2016 р. за № 92/28222.  

№ 

з/п 

Найменування, 

зовнішній вигляд 

Опис предмету закупівлі Один. 

вим. 

Кіль-

кість 

1  

Спеціальний жетон 

поліцейського 

 

 

   Спеціальний жетон виготовляється з металу білого кольору, 

має овальну форму з рифленою поверхнею та окантовкою по 

овалу завширшки 2 мм. 

У центральній частині жетона розташовано накладний елемент 

у вигляді восьмикутної променистої зірки діаметром 50 мм. У 

центрі зірки розміщено малий Державний Герб України. 

У верхній частині жетона розташовано фігурну стрічку, на якій 

рельєфними літерами нанесено напис "ПОЛІЦІЯ" (висота літер 

4 мм), у нижній частині на полірованій дугоподібній смузі 

наноситься індивідуальний номер працівника поліції із семи 

цифр (висота цифр 4 мм). 

Фігурну стрічку та щит малого Державного Герба України 

вкрито емаллю синього кольору. 

На зворотному боці жетона - застібка карабінного типу або у 

вигляді металевої пружини уздовж вертикальної осі жетона 

для кріплення до однострою. 

Крім того: 

шт. 600 



 

Зразок спеціального жетона поліцейського 

 

 

Товщина металу без урахування накладного елементу 

становить не менше 2 мм. 

Застібка карабінного типу або у вигляді металевої пружини 

уздовж вертикальної осі жетона для кріплення до однострою 

довжиною не менше 40 мм та не більше 50 мм. 


